11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.05.2008 16:07:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.05.2008 18:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38277/answer/38278




YBaxaemnid [Imutpuii! Bonu npu npocTaTuTe He CBSI3aHH ¢ (U3NYECKOU HArpy3Kou, a y Bac
IIPOCJIEXKKBAETCS OTYETIIMBAsA CBA3b C IOOHEMOM TAKeCTed. Bpsim mu npuyrHa yposiorTudeckKas.

Bo3MO0KHO, TPBIKH ellle HET, HO OHa yX ¢opmupyetcs. B Bamewm cnydae HeobxonuMo HabmoneHne
XUpypra. Yoauu.



